



# Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița

Calea Domnească nr. 127, Târgoviște - Dâmbovița  
Telefon: 0245/211891; Fax: 0245/613723;  
E-mail: isidb@isi-db.ro; WEB: www.isi-db.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

NR. 11645/11.10.2019



## GRAFICUL ACTIVITĂȚILOR DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ efectuate de inspectorul școlar pentru management instituțional prof. Vasilescu Liviu

Semestrul I 2019-2020

### CADRUL LEGISLATIV

- Inspecția unităților de învățământ preuniversitar reprezintă evaluarea oficială de către instituțiile abilitate prin lege (Ministerul Educației și Cercetării Științifice sau inspectoratele școlare) a realizării scopurilor și obiectivelor proprii diferitelor categorii de unități de Legea Educației Naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul de inspecție a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin ordinul MECTS nr. 5547 /2011;
- Regulamentul-cadru de organizare și funcționare a inspectoratelor școlare, aprobat prin OMECTS nr. 5530/2011, cu modificările și completările ulterioare;

### Ordinul ministrului educației naționale nr. 3191/2019 privind structura anului școlar 2019-2020;

- Legea nr. 87/2006 pentru aprobarea Ordonanței de urgență a guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, cu modificările și completările ulterioare;
- Regulamentul de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat cu O.M.E.N. nr. 5079/2016, cu modificările și completările O.M.E.N. nr. 3027/22.01.2018;
- Planul managerial al Inspectoratului Școlar Județean Dâmbovița pentru anul școlar 2019 - 2020.

### OBIECTIVELE INSPECȚIEI ȘCOLARE

- Evaluarea generală a performanțelor diferitelor categorii de unități de învățământ, prin raportare explicită la politicile educaționale, scopurile și obiectivele propuse sau la standardele asumate în funcționarea acestora;
- Evaluarea sau controlul unui domeniu/ mai multor domenii al/ale activității unităților de învățământ sau a/al personalului care deservește în aceste instituții, în principal, a/al activității cadrelor didactice;
- Consilierea conducerii unităților școlare din subordine pe probleme de management, rezolvarea conflictelor, legislație, relațiile școlii cu părinții și administrația publică locală;
- Monitorizarea implementării descentralizării instituționale,
- Îmbunătățirea rezultatelor școlare prin evaluarea conformității și funcționării și dezvoltării unităților de învățământ cu legislația privind învățământul în vigoare, cu politicile, strategiile și proiectele naționale în domeniul educației și cu nevoile individuale, comunitare, regionale și naționale în domeniul educației.

### TIPURI DE ACTIVITĂȚI SPECIFICE DE INSPECȚIE ȘCOLARĂ

- Inspecție școlară generală;
- Inspecție de revenire;
- Inspecții tematice;
- Inspecție de îndrumare și control;
- Controale în unități de învățământ preuniversitar sau în colaborare cu alte instituții, în baza unui ordin de serviciu al inspectorului școlar general;
- Întâlniri periodice cu personalul de conducere din unitățile de învățământ preuniversitar, pentru discutarea problematicei curente.

Nr. crt	Perioada	Tipul de inspecție/activitate	Unitățile școlare vizate	Aspectele vizate	Indicatori de performanță
1	Septembrie 2019	Inspecție tematică	Toate unitățile școlare	Monitorizarea stadiului pregătirii unităților de învățământ în vederea deschiderii anului școlar 2019 - 2020. Monitorizarea implicării cadrelor didactice și a managerilor de școli în asigurarea unui mediu educațional atractiv pentru preșcolari și elevi Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției.	Cel puțin 50 % din numărul de unități de învățământ din zona de responsabilitate





# Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Calea Domnească nr. 127, Târgoviște - Dâmbovița

Telefon: 0245/211891; Fax: 0245/613723;

E-mail: isidb@isi-db.ro; WEB: www.isi-db.ro

2	Septembrie 2019	Deschiderea noului an școlar	La școlile repartizate	Festivitatea de deschidere a noului an școlar	Numărul școlilor vizitate. 3
3	Septembrie 2019	Evaluarea directorilor pentru obținerea calificativelor din anul școlar 2018-2019	La școlile repartizate	Evaluarea rapoartelor și a documentelor justificative Evaluarea activității manageriale a directorilor/directorilor adjuncți, multiplicarea fișelor de (auto)evaluare, realizarea adreselor cu calificativele pentru fiecare director	Documentele comisiei de evaluare
4	Septembrie 26.09.2019	Activitate de îndrumare	Toate unitățile școlare	Ședință cu directorii din învățământul preuniversitar Dâmbovița	Liste de prezența directorilor unităților de învățământ din județul Dâmbovița Procesul verbal de la ședință
5	Septembrie 2019	Activitate de îndrumare, consiliere și control	Conform graficului, în centrele metodice de care răspund	<b>Consilierea conducerii unităților școlare din subordine pe probleme de management :</b> - rezolvarea conflictelor - legislație - relațiile școlii cu părinții și administrația publică locală	Cel puțin 5 % din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
6	Octombrie 03.10.2019	Activitate de îndrumare/consiliere-întâlnire cu responsabilii centrelor metodice	Pentru toate unitățile școlare	- Discutarea fișelor de evaluare a directorilor/directorilor adjuncți pentru anul școlar 2019-2020 - Consilierea directorilor unităților de învățământ privind activitățile metodice din primul semestru al anului școlar 2019-2020.	Lista de prezența directorilor responsabili ai cercurilor metodice ale Directorilor Proces verbal al întâlnirii
7	Octombrie 07 -11.10.2019	Inspecție tematică	La școlile repartizate	Verificarea respectării reglementărilor legale referitoare la evaluarea anuală a personalului didactic și a personalului didactic auxiliar; - Verificarea documentelor școlare (cataloge, registre matricole etc.); - Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției.	Cel puțin 3 din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate (fișe de monitorizare și rapoarte de inspecție tematică întocmite)
8	Octombrie 10.10.2019	Activitate de îndrumare/consiliere	Pentru toate unitățile școlare	- Consilierea directorilor unităților de învățământ privind activitățile metodice din primul semestru al anului școlar 2019-2020 - Stabilire tematicii activităților metodice - Precizări privind registrul riscurilor	Lista de prezența directorilor responsabili ai cercurilor metodice ale directorilor/proces verbal
9	Octombrie 2019	Activitate de îndrumare, consiliere și control	În unitățile școlare din centrele metodice de care răspund	<b>Monitorizarea modului de organizare a activității și de realizare/completarea documentelor școlare</b> - completarea cataloagelor, - încadrarea cu personal didactic, - întocmirea și vizarea planificărilor, - acordarea calificativelor anuale ale cadrelor didactice pentru anul școlar 2018-2019, - realizarea orarului școlar, - aprovizionarea cu manuale școlare - verificarea contractelor individuale de muncă și a fișelor de post,	Cel puțin 5% din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
10	Octombrie 14-18.10.2019	Inspecție tematică	La din școlile repartizate	- Verificarea modului de constituire a Consiliului de administrație, a Consiliului profesoral și a comisiilor metodice; verificarea documentelor aferente consiliului de administrație, consiliului profesoral și comisiilor metodice din unitățile de învățământ; - Verificarea activității de secretariat din unitățile de învățământ (completarea și arhivarea documentelor școlare) - Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției.	La 30% din școlile repartizate Numărul fișelor de monitorizare Numărul rapoartelor de inspecție tematică întocmite
11	Octombrie 21-25.10.2019	Inspecție școlară generală	Școala Gimnazială Cornești	Evaluarea generală a performanțelor unităților de învățământ și a competențelor profesionale/activității profesionale a cadrelor didactice la nivelul disciplinelor/activităților educaționale prin inspecție școlară generală	Chestionare; Fișe de asistență la lecție; Raport scris individual pe discipline și pe domenii; Raport scris final al inspecției





# Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița

Calea Domnească nr. 127, Târgoviște - Dâmbovița

Telefon: 0245/211891; Fax: 0245/613723;

E-mail: isjdb@isi-db.ro; WEB: www.isi-db.ro



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

				Identificarea factorilor care influențează performanța activității unităților de învățământ Monitorizarea aplicării la clasă a achizițiilor dobândite de cadrele didactice prin programele de formare Inspectorii vor face aprecieri asupra celor 7 arii tematice/domenii, prevăzute la art. 15 din Regulamentul de inspecție a unităților de învățământ preuniversitar, anexă la OMECTS nr. 5547/06.10.2011	școlare generale; Calificativele acordate; Plan de îmbunătățire a activității în urma inspecției școlare generale
12	Octombrie 2019	Activitate de consilierea directorilor/directorilor adjuncți nou numiți în funcție în problematica managementului instituțional (conform art. 21 – 38 din ROFUIP, aprobat prin OMENCS nr. 5079/2016, cu modificările și completările O.M.E.N. 3027/ 22.01.2018)	Pentru unitățile școlare din centrele metodice de care răspund	<b>Asigurarea unui management performant în toate unitățile școlare</b> - organizarea de întâlniri cu personalul de conducere din unitățile de învățământ preuniversitar, pentru discutarea problematicei curente	Activitate de consilierea directorilor/directorilor adjuncți nou numiți se va realiza pentru 10% din școlile repartizate. Fișe de monitorizare/machete/procese verbale, etc.
13	Octombrie 29.10 - 01.11.2019	Inspecție tematică	În școlile repartizate	Monitorizarea frecvenței elevilor și a măsurilor întreprinse de unitățile de învățământ în situațiile de absenteism ridicat și pentru prevenirea/combaterea violenței în rândul elevilor. Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției..	Cel puțin 2 din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
14	Octombrie 31.10.2019	Inspecție școlară generală de prezentare a raportului verbal general	Școala Gimnazială Cornești	Prezentarea raportului verbal general	Procesul verbal în urma prezentării raportului verbal general
15	Noiembrie 04-15.11.2019	Inspecție tematică	În școlile repartizate	- Monitorizarea/ verificarea modului de funcționare a Consiliului de administrație, a Consiliului profesoral, a comisiilor metodice și a comisiilor pe probleme constituite la nivelul unităților de învățământ - Verificarea activității de secretariat din unitățile de învățământ (completarea și arhivarea documentelor școlare)	Cel puțin 30% din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
16	Noiembrie 14.11.2019	Inspecție școlară generală de prezentare Raportului scris final al inspecției școlare generale Activități specifice postului	Școala Gimnazială Cornești	Evaluarea generală a performanțelor unităților de învățământ; evaluare instituțională. Monitorizarea aplicării la clasă a achizițiilor dobândite de cadrele didactice prin programele de formare Inspectorii vor face aprecieri asupra celor 7 arii tematice/domenii, prevăzute la art. 15 din Regulamentul de inspecție a unităților de învățământ preuniversitar, anexă la OMECTS nr. 5547/06.10.2011	Raport scris final al inspecției școlare generale; Calificativele acordate; Plan de îmbunătățire a activității în urma inspecției școlare generale.
17	Noiembrie 2019	Activitate de îndrumare, consiliere și control	Toate unitățile școlare	<b>Modul de elaborare/revizuire a documentelor manageriale</b> - elaborare/revizuire PDI/PAS, - planul managerial, - existența graficului de asistențe al directorului, - verificarea revizuirii Regulamentului de Organizare și Funcționare și a Regulamentului Intern, - verificarea constituirii Consiliului de Administrație, atribuțiile membrilor, tematică,	Cel puțin 10% din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
14	Noiembrie 11-22.11.2019	Cercuri pedagogice	În toate centrele metodice de care răspund	Managementul timpului Prezentarea unui instrument managerial – exemplu de bună practică din fiecare unitate școlară.	În toate centrele metodice de care răspund: MORENI, BĂLENI, VOINEȘTI, GĂEȘTI, GRĂDINIȚE





# Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE

Calea Domnească nr. 127, Târgoviște - Dâmbovița

Telefon: 0245/211891; Fax: 0245/613723;

E-mail: isidb@isi-db.ro; WEB: www.isi-db.ro

19	Decembrie 2019	Activitate de îndrumare, consiliere și control	În centrele metodice de care răspund	<b>Consilierea conducerii unităților școlare din subordine pe probleme de management :</b> - rezolvarea conflictelor - legislație - relațiile școlii cu părinții și administrația publică locală.	Cel puțin 10% din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate
20	Decembrie 2019	Inspecție de revenire	Școala Gimnazială Cornești	Evaluarea generală a performanțelor unităților de învățământ; evaluare instituțională. Monitorizarea aplicării la clasă a achizițiilor dobândite de cadrele didactice prin programele de formare	Raport scris final al inspecției școlare generale;.
21	Decembrie 09-20.12.2019	Inspecție tematică	În școlile repartizate	Monitorizarea înregistrării absențelor, a notării ritmice (note / calificative), a întocmirii / respectării graficelor de susținere a tezelor (aprobarea graficului desfășurării acestora de către director, conform art. 21, alin. 4, lit. o din Regulamentul cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar, aprobat prin OMENCS nr. 5079/31.08.2016, cu modificările și completările ulterioare) Consilierea directorilor unităților de învățământ privind tematica inspecției	Cel puțin 3 din numărul de unități de învățământ din aria de responsabilitate

- Graficul unic al activităților de monitorizare, îndrumare și control se actualizează în funcție de modificările legislative apărute, de prioritățile M.E.N și ale I.S.J. Dâmbovița sau la solicitarea motivată a unităților școlare, cu aprobarea consiliului de administrație al ISJ Dâmbovița.
- De asemenea, în cazul apariției unor disfuncționalități, sesizări, reclamații etc., pot fi programate inspecții în vederea ameliorării/remedierii acestora.

Prof. Liviu Vasilescu